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01.1TA/2013
A soma das raizes da equagcdo em

C, 2°-17z*+16 =0, tais que z—|2|=0, é:

A) 1 B) 2 C)3
D) 4 E)5
02. ITA/2013
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Considere a equagdo em C, (z—5+3i)4 =1.
Sez, é a solucdo que apresenta o menor
argumento principal dentre as quatro solucdes,
entdo o valor de |z, é:

AULA

L |Z,2,| = |Z,| [z,
lll. Se z, =|z,|(cosB+isend) 0, entéo

' =|z|" (cos®—isens).

E (s&o) sempre verdadeira (s).
A) apenas |. B) apenas Il
D) apenas Il e Il

C) apenas lll.
E) todas

07.1TA/2011

A soma de todas as solug¢des da equacdo em
2 . &
C: 2°+|z[ +iz—1=0 éigual a:

A) 2 B) 0,5i C)0
D) -0,5 E) - 2i
08. ITA/2010

A) V29 B) /41 C) 3v5
D) 443 E) 3v/6
03. ITA/2012

Sejam

=17 (cos45’ +isend5’) e w =n(cos15° +isen15’),
em que n € o menor inteiro positivo tal que
(1+i)" é real. Entao, % é igual a:

A) /3 +i B) 2(v3+i)  ©) 2
D) 2(v2-i)

04.1TA/2012

Se z é uma solucdo da equagcdo em C,

z-7+|2f ={(\/§+i){*/§‘1-i*/§+1ﬂ12

3 3

A)i(z-Z)<0 B) C) |z] [5.,6]
i(z-2)>
D) [z« [6,7] E) 2+ 58
z
09. ITA/2010

Searg z :g, entdo um valor para arg(—2iz) é

T T T
A) —= B) — C) =
) 5 )4 )2
p) 3% E) /™

4 4
05. ITA/2011

89
Dado z =%(—1+\/§i), entdo 2 z" éigual a:
n=1

89
‘7@' B) -1 C)0
D) E) %ﬁi

06. ITA/2011

Os argumentos principais das solucées da
equagio em z, iz+3Z+(z+2Z) -i=0
pertencem a:

A) ]n 375{
]SR Sn[

4 4
o[22 2
4 2

o alv 34l
) o4 [Fe

10. ITA/2009

Das afirmacdes abaixo sobre numeros
complexosz, e z,:

|z, _22|SHZ1|_|22”

T T - .,
Se a=cosg e b=seng, entdo o numero

54
T T\ ..
complexo (cosgﬂsengj éigual a:

A) a+bi
B) —a+bi




0\\ Mhaxwell

(1-2a°b%)+ab(1+0?)i
D)a bi
E) 1-4a%® +2ab(1-b®)i

MATEMATICA - COMPLEXOS

11.I1TA/2008

Sejam afeC tais que |of=[p|=1 e
lo—B|=+2 Entéo o +p? ¢ igual a:

A) -2 B) 0 C) 1

D)2 E) 2i
12.ITA/2007

Considere a equagao:

. 3 . N4
16 1—!x _ 1+!_1—! _
1+ix 1—i 1+i
Sendo x um numero real, a soma dos
quadrados das solucbes dessa equagao é:

A)3 B) 6 C)9

D) 12 E) 15

13.ITA/2007

Assinale a opcao que indica o mddulo do

namero complexo : ——— , x #km, ke Z
1+icotgx

A) |cosX| B) (1+senx)/2 C) cos®x

D) |cossecx| E) |senx|

14. ITA/2006

Se para todo zeC, [f(z)=|7 e

[f(z)-f(1)|=|z—1|, entdo para todo ze C,

f(1)1(z)+1(1)(2) & igual a:

A) 1 B) 22 C) 2Rez

D) 2Imz E)2|Z|2

15. ITA/2006

Se ae[0,2n) é o argumento de um nimero
complexo z#0 e n € um ndmero natural tal
que (z/|2|)" =isen(na), entéo, é verdade que

A) 2na é multiplo de 2n
B) 2no-m é multiplo de 2n
C) no—=n/4 é multiplode ©n/2
D) 2na—= é multiplo ndo nulo de 2
E) na—2n € multiplo ndo nulo de ©

AULA
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16. ITA/2005
Seja ze Ccom |z| =1. Entdo a expressao
1-zw
assume valor:
Z-w

A) maior que 1, para todo w com |w|>1

C) maior que 1, para todo wcom w # z

)
B) menor que 1, para todo w com |w|<1
)
D) igual a 1, independente de wcom w #z

E) crescente para |w| crescente, com

[wi<2]

17.1TA/2004

A soma das raizes da equacao

23+22—|z|2+2z:0, ze C, éigual a:

A) -2 B) -1 C)o

D) 1 E)2
GABARITO

01.C | 02.B | 03.B | 04.E | 05.B | 06.C | O7.E | 08.E

09.C|10.B|11.B|12.B | 13.E | 14.D | 15.A | 16.C

17.B




